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Vedoucí kolotoče Lis 4, 2024

V Pensylvánii se provalily další obrovské podvody se zfalšovanými
korespondenčními hlasy! Prokuratura zjistila, že neznámé osoby vyplňovaly
korespondenční hlasy na cizí identity lidí, kteří o žádné korespondenční formuláře
nežádali! A co české korespondenční volby příští rok na podzim při volbách do
sněmovny?
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hlasy-na-cizi-identity

V Pensylvánii se provalily další obrovské podvody se zfalšovanými korespondenčními hlasy! Prokuratura zjistila, že neznámé
osoby vyplňovaly korespondenční hlasy na cizí identity lidí, kteří o žádné korespondenční formuláře nežádali! A co české
korespondenční volby příští rok na podzim při volbách do sněmovny?

A je to tady zase zpátky! V úterý jsou v USA po 4 letech znovu prezidentské volby, ale americkými médii
už teď otřásají skandály a první zprávy o mohutném falšování voleb v klíčových státech USA, které
rozhodují volby. Okresní prokurátorka z okresu Lancaster v Pensylvánii svolala minulý týden tiskovku a
novináře, kde je seznámila s vyšetřováním volebních podvodů s korespondenčními hlasy v neuvěřitelném
měřítku.

Dosud nezjištěné osoby svojí rukou vyplnily tisíce korespondenčních hlasů, kterým s USA říká “registrace
voliče” a tyto hlasy byly odeslány jménem buď zcela fiktivních identit, tedy neexistujících lidí,
anebo jménem existujících osob, které ale vůbec o ničem netušili a žádné formuláře pro
korespondenční volbu si nevyžádali. Prokurátorka Heather Adamsová uvedla, že stejné podvody už
jsou vyšetřovány v dalších okresech státu Pensylvánie, který je kriticky důležitý v prezidentských volbách.

V Pensylvánii začala prokuratura vyšetřovat rozsáhlé podvody s korespondenčními hlasy!
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Amerika je prý nejrozvinutější demokracie na světě, ale kdyby v jakékoliv jiné zemi probíhaly prezidentské
volby s takovými obrovskými podvody jako v USA, hned by ta země byla kritizována, že nerespektuje
demokratické principy, že nebojuje s korupcí, a že neumí či dokonce nechce zasáhnout a bojovat proti
podvodům a falšování voleb. Prostě by se začal ozývat křik ze všech médií a hlavně z EU. Ale když se
falšuje v USA, všichni v EU mlčí. Soudruhy z USA není dovoleno kritizovat.

Jen v okrese Lancaster z kontrolní schránky 2 500 korespondenčních hlasů bylo zjištěno, že 60%
hlasů je falešných, tedy prakticky dvě třetiny z jednoho jediného poštovního pytle s
korespondenčními obálkami. Prý největší demokracie na světě, ale bordel tam mají jako v nějaké
banánové republice rovníkové Afriky. Ale pozor, nejde o bordel z nedbalosti, ale o manažovaný bordel s
cílem zmanipulovat volby v klíčovém státě. Přitom metoda tohoto podvodu je stejná jako všude jinde s
korespondenčními hlasy.

Korespondenční volby jsou jedna velká černá díra v systému demokratických voleb

Ta snadnost falšování spočívá v tom, že když státní orgán nebo tzv. režim chce zfalšovat volby ve svůj
prospěch, např. ve prospěch Deep State, ve prospěch Pětimotolice, či ve prospěch jiných “sviní“, tak se to
udělá tak, že režim prostě zevnitř do systému nasype korespondenční hlasy a započítá je do okrsku v
zahraničí. V případě občanů ČR jde podle odhadů o 500 až 750 000 občanů ČR zdržujících se v
zahraničí, a to je tak obrovská armáda voličů, která může obracet v ČR volby pomocí
korespondenčních hlasů. Tedy, abychom byli přesnější, ne přímo oni, ale aktéři režimu jejich
jménem. Ministerstvo zahraničních věcí ČR totiž odhaduje, že v současné době dlouhodobě v zahraničí
žije asi 600 tisíc Čechů.

Americké “loterijní” terminály pro hlasování

Poté, co byla korespondenční volba schválena, se předpokládá, že by možnost volit tímto způsobem
využilo asi sto tisíc lidí doopravdy a skutečně. Ve druhém kole prezidentských voleb v roce 2023 volilo v
zahraničí celkem 22 932 Čechů, což byly jen čtyři procenta těch, kteří volit mohli. A jak bude
korespondenční volba fungovat?

Volební lístek, volební obálku a zpáteční korespondenční obálku úředníci zašlou všem, kteří budou
uvedení ve zvláštním seznamu. Tento seznam má na starosti dané velvyslanectví nebo konzulát. O
zapsaní do něj má být možné požádat osobně, poštou nebo přes datovou schránku. Prostě už tady je
možné v tomto kroku vytvořit stovky tisíc žádostí lidí, kteří jako budou v zahraničí.

Nasypání dalších 150 000 hlasů z ciziny dokáže velmi snadno změnit výsledek voleb

Volič následně dostane nejpozději 25 dní přede dnem voleb obálku s instrukcemi, identifikačním lístkem a
úřední obálkou pro hlasovací lístek. Na identifikačním lístku volič podepíše, že hlasuje osobně, hlasování
v zastoupení není přípustné. Hlasovací lístek si vytiskne z webu ministerstva vnitra.
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Do obálky pak vloží zvlášť identifikační lístek a obálku s hlasovacím lístkem uvnitř. To celé pak
odešle na zastupitelský úřad v daném cizím státě. Pokud bude chtít někdo z českého Deep State
zfalšovat volby, prostě vyplní 150 000 korespondenčních hlasů rozprostřených mezi třeba 10 států v
zahraničí a jednotlivé ambasády prostě pošlou do Prahy výsledky voleb, tedy počty hlasů pro jednotlivé
strany.

Každý americký stát používá jiné hlasovací mašiny

Abyste pochopili, v čem to spočívá, tak nejde o možnost falšování voleb někým zvenku, tedy nějakým
Frantou z Horní Dolní, ale jde o snadnost manipulování výsledků voleb zevnitř systému režimu. Nikdo
nedokáže z občanů nebo novinářů rozkrýt a ověřit, jestli jako fakt v cizině poslalo 150 000
korespondenčních hlasů 150 000 českých občanů, anebo je někdo ze státních aktérů prostě bokem
nasypal do volebního osudí na českých ambasádách a konzulátech.

Korespondenční volby prostě umožňuji do voleb nasypávat hlasy spáčů – voličů netušících, že na jejich
jméno někdo v cizině odeslal korespondenční hlas. Hrozba spočívá v tom, že volební komise v cizině na
každém konzulátu a ambasádě musí do seznamu voličů v ČR zanést informaci, že daná osoba již volila
korespondenčně, takže už nemůže volit osobně v ČR.

Zvenčí se korespondenční volby falšovat prakticky nedají, ale zevnitř systému je to naprostá hračka, vzor vidíme v USA

Jenže, pokud Deep State v ČR bude chtít zmanipulovat volby stejně jako Deep State v USA, tak prostě
jeho aktéři žádnou informaci do seznamu voličů v ČR o volbě korespondencí v cizině nezanesou. Jde jen
o to, jakou důvěru máte ke státu, že nebude přisypávat z ciziny spáče do voleb. Ta informace o
volbách v cizině se prostě nikde oficiálně neobjeví a nezaenese. Nikdo prostě nedokáže zabránit
nasypání spáčů do volebních uren v cizině, pokud to bude v zájmu aktérů režimu. Takto zkrátka jde
pomoci stovek tisíc uspaných hlasů z ciziny ošéfovat jakékoliv volby.

V Americe to sem a tam vyplave na povrch, kdy nezkorumpovaní komisaři sčítacích komisí si všimnou
stejného rukopisu na stovkách korespondenčních obálek a registrací, takže to nahlásí prokuratuře. Jenže
tisíce dalších volebních okrsků tohle neřeší, takže desítky tisíc spáčů a dokonce i mrtvých duší, tedy
zemřelých osob, prostě volí ve volbách v USA, aniž by o tom tušili.
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A rovněž i v Americe mají stejný systém jako v české korespondenční volbě, kdy v případě
korespondenční volby je zaneseno do seznamu voličů, že volič již volil, takže osobně již volit nemůže. Ale
to vůbec nevadí ve falšováni. Minulé volby v roce 2020 v USA byly plné informací o lidech, kteří přišli k
volbám a se zděšením zjistili, že už hlasovali korespondenčně.

Jenže oni korespondenčně nehlasovali, někdo hlasoval už korespondenčně jejich jménem. Chápete? A
byly kvůli těmto podvodům v USA zneplatněny volby a musely se opakovat? Ne! Všechny nosaté soudy
žádosti o zneplatnění hlasů zamítly! A ani Nejvyšší soud USA se tím nechtěl obtěžovat. Takže, jaké z toho
plyne ponaučení?

Americké volby opět čeká divoké sčítání a zmatené křivky?

No přece, když se můžou volby falšovat v Americe pomocí korespondenčních hlasů, proč by se nemohly
falšovat i u nás? A proto není náhoda, že Pětimotolice prosadila korespondenční volbu. A pokud někdo
nezačne mluvit, pokud neprovalí nasypávání balíků hlasů v cizině do osudí, tak se nikdy ani
nedozvíme, kolik hlasů bylo v korespondenční volbě skutečných, a kolik jich bylo nasypáno bokem
podobně jako během voleb amerických prezidentů.

Není naprosto pochyb, že úterní hlasování v USA se ponese opět v duchu obrovských volebních
podvodů, manipulací, výpadků sčítacích systémů, prasklých vodovodů, překlápění hlasů, možná opět
uvidíme legendární křivku “bidenovku” během sčítání hlasů, prostě musíme očekávat opět všechno
možné i nemožné. V roce 2020 nikdo falšování voleb nevyšetřil. Tím došlo doslova k zacementování
tohoto způsobu voleb do amerického systému.

Ukázka legendární křivky “bidenovky” z voleb v Michiganu a ve Wisconsinu
v roce 2020, která zachycuje jednorázové přisypání korespondenčních

hlasů Joeu Bidenovi

Přesto ale stále platí, že rok 2024 změnil priority amerického Deep State, protože největší hrozbou už teď
není Rusko, ale Čína a Írán. A pokud jde o tyto dvě země, potom jednoznačně tím kandidátem, který
půjde těmto dvěma zemí po krku více, je samozřejmě Donald Trump. Nepřekvapilo by mně proto, kdyby
tentokrát pro změnu někdo v USA falšoval volby ve prospěch Trumpa. Pamatujte ale na to, co jsem říkal
na SVCS minulý pátek – americkým prezidentem se v noci z úterý na středu stane ten kandidát, kterého
si Deep State vybral a vyhodnotil jako nejvíce všehoschopného. Větší ochota k šílenství, k bombardování,
k raketovým útokům, k válce proti Íránu a nedej bože i proti Číně.

-VK-
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